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PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A C T A 

SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA

Jueves 28 de Junio de 2012

OFICIALIA MAYOR
ACTA DE LA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA JUEVES 28 DE JUNIO DEL 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DEL CIUDADANO DIPUTADO RAMON ALVARADO HIGUERA.

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA Y OCHO MINUTOS, DEL DIA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE DICISIETE DIPUTADOS Y LAS INASISTENCIAS JUSTIFICADAS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO, JUAN DOMINGO CARBALLO RUIZ Y LUIS MARTIN PEREZ MURRIETA,  PREVIO A LA APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO DIPUTADO GIL CUEVA TABARDILLO, SOLICITO INCLUIR UNA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DE LA MESA CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 97 PARRAFOS PRIMERO Y SEGUNDO DE LA LEY REGLAMENTARIA, NO AUTORIZÓ EL REGISTRO DE DICHO DOCUMENTO.- SEGUIDAMENTE SE DIO INICIO A LA PRESENTE SESION DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE: 

O R D E N  D E L  D I A:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA  DE FECHA MARTES 26 DE JUNIO DEL AÑO 2012.

II.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA  DE FECHA MIERCOLES  27 DE JUNIO DEL AÑO 2012.

III.-    COMUNICACIONES OFICIALES. 

IV.- PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTÍNEZ COMO  PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA.                                                                                                                                                            

V.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCÍA, DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. 

VI.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA. 

VII.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA DORA ELDA OROPEZA VILLALEJO, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

VIII.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTÍNEZ, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.

IX.-
CUENTA PÚBLICA COMPLEMENTARIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2011, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE CUENTA Y ADMINISTRACIÓN.

X.-
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE CREA LA LEY DEL HEROÍCO CUERPO DE BOMBEROS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA.

XI.-
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE CREA LA LEY ESTATAL PARA LA INCLUSION DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE, INTEGRANTE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

XII.-
PRIMERA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO 285 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA.
XIII.-
PRIMERA LECTURA QUE PRESENTA LA COMISION DE LA SALUD, LA FAMILIA Y LA ASISTENCIA PUBLICA, MEDIANTE LA CUAL SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.

XIV.-
LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE ASUNTOS COMERCIALES Y TURÍSTICOS, RELATIVO A LA INICIATIVA MEDIANTE LA CUAL SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXII BIS AL ARTÍCULO 5, Y UN CAPITULO IV AL TITULO TERCERO, CON UN ARTÍCULO 20 BIS, DENOMINADO ZONAS DE PRIORIDAD TURISTICA, A LA LEY DE TURISMO PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.

XV.-
LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO QUE PRESENTAN LAS COMISIONES UNIDAS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE ASUNTOS LABORALES Y DE PREVISIÓN SOCIAL, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL PARRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 2 Y LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 5 BIS AMBOS DE LEY DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DE LOS PODERES DEL ESTADO Y MUNICIPIOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.

XVI.- CLAUSURA.
- - - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL  PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ AL DIPUTADO SECRETARIO CONSULTÓ A LA ASAMBLEA EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA MARTES 26 DE JUNIO DE 2012, EN RAZÓN DE QUE FUE DISTRIBUIDA PREVIAMENTE ENTRE LOS INTEGRANTES DE LA XIII LEGISLATURA, RESULTANDO APROBADA LA DISPENSA, POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- SEGUIDAMENTE SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL ACTA,  APROBANDOSÉ POR UNANIMIDAD EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - -  SEGUIDAMENTE Y DE ACUERDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL  PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ AL DIPUTADO SECRETARIO CONSULTAR A LA ASAMBLEA EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DE FECHA MIERCOLES 27 DE JUNIO DE 2012, EN RAZÓN DE QUE FUE DISTRIBUIDA PREVIAMENTE ENTRE LOS INTEGRANTES DE LA XIII LEGISLATURA, RESULTANDO APROBADA LA DISPENSA, POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- SEGUIDAMENTE SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL ACTA,  APROBANDOSÉ POR UNANIMIDAD EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - -  - - - CONFORME AL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, EL DIPUTADO SECRETARIO DIO LECTURA DE LA SIGUIENTE COMUNICACIÓN OFICIAL: A).- OFICIO S/N, DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2012, SIGNADO POR EL CIUDADANO DIPUTADO RAMON ALVARADO HUGUERA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL ACTUAL PERIODO ORDINARIO DE SESIONES.- POR TANTO Y DEL OFICIO CON QUE SE DIÓ CUENTA SE INSTRUYÓ AL DIPUTADO SECRETARIO ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - CONTINUANDO CON EL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTINEZ, QUIEN COMO PRESIDENTA DE LA COMISION DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, DIÓ LECTURA DEL PRONUNCIAMIENTO DE LA SIGUIENTE: “DIPUTADA JISELA PAES MARTÍNEZ,  HAGO USO DE LA MÁS ALTA TRIBUNA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR  EN MI CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA DE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO, CON EL FIN DE COMUNICARLES LO SIGUIENTE: COMO USTEDES TIENEN CONOCIMIENTO EN SESIÓN PÚBLICA DE FECHA 10 DE ABRIL DEL 2012, SE DIO CUENTA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR CON LA MINUTA ENVIADA POR LA CÁMARA DE SENADORES EN RELACIÓN A LA REFORMA AL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 24 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. DICHA MINUTA SE TURNO PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN A LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA POR SER UN ASUNTO DE SU COMPETENCIA EN TÉRMINOS DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. COMO TAMBIÉN ES DE DOMINIO PÚBLICO LA COMISIÓN QUE PRESIDO PREOCUPADA Y A SOLICITUD DE DIVERSOS ACTORES SOCIALES QUE SOLICITARON SER ESCUCHADOS EN RELACIÓN A LA REFERIDA REFORMA, SE CONVOCO PARA SER ESCUCHADOS EN LOS FOROS PÚBLICOS DENOMINADOS: “REFORMA AL ARTICULO 24 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS” EN RELACION A LAS LIBERTADES DE CONVICCIONES ETICAS, DE CONCIENCIA Y DE RELIGION. LOS CUALES SE CELEBRARON EN LA CIUDAD DE LA PAZ Y CABO SAN LUCAS. EL OBJETIVO PRIMORDIAL DE DICHO FOROS FUE EL ESCUCHAR EL SENTIR GENERAL DE LA SOCIEDAD EN RELACIÓN A LA RECIENTE REFORMA AL ARTÍCULO 24 DE NUESTRA CARTA MAGNA, LA CUAL POR DISPOSICIÓN CONSTITUCIONAL AL TRATARSE DE UNA REFORMA A NUESTRO MÁXIMO ORDENAMIENTO JURÍDICO DE LA REPUBLICA LES TOCA A LEGISLATURAS LOCALES PARTICIPAR EN EL PROCESO LEGISLATIVO CON SU APROBACIÓN O RECHAZO DE LA MINUTA. YA QUE LA REFORMA QUE NOS OCUPA ES UN ASUNTO DE RELEVANCIA PARA LA SOCIEDAD, POR LO QUE SE CONSIDERO IMPORTANTE EL ESCUCHAR LA OPINIÓN CIUDADANA. AHORA BIEN COMO FUE CONOCIMIENTO PÚBLICO EN SESIÓN DEL PASADO JUEVES 21 DE JUNIO DEL 2012, LA SUSCRITA Y MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS, PERSONAL ADMINISTRATIVO, PÚBLICO PRESENTE FUIMOS TESTIGOS DE UNA RECIA MANIFESTACIÓN CIUDADANA DONDE SE EXIGÍA LA DICTAMINACION POR PARTE DE LA COMISIÓN DE LA REFERIDA MINUTA. DERIVADA DE DICHA PROTESTA SE FORMO UNA MESA PLURAL DE DIÁLOGO CON LOS MANIFESTANTES DONDE SE ESTABLECIÓ EL COMPROMISO DE DICTAMINAR A MAS TARDAR EN LA ÚLTIMA SESIÓN DE ESTE PERIODO LEGISLATIVO LA MINUTA DE QUE SE OCUPA EL PRESENTE PRONUNCIAMIENTO. SIN EMBARGO Y NO OBSTANTE QUE LA SUSCRITA Y MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS PABLO SERGIO BARRÓN PINTO Y SANTOS RIVAS GARCÍA, SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE ESTUDIO Y DICTAMEN, NOS HEMOS ABOCADO Y ESFORZADO POR ESTUDIAR EL TEMA Y REALIZAR LA PONDERACIÓN JURÍDICA DEL MISMO PARA ESTAR EN ACTITUD DE EMITIR EL DICTAMEN Y ASÍ ESTE PUEDA SER PUESTO A CONSIDERACIÓN DE LA H. ASAMBLEA. LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ESTUDIO Y DICTAMEN NO HEMOS LLEGADO A UN CONCESO DEFINITIVO EN RELACIÓN AL SENTIDO DE LA MINUTA Y CONSIDERAMOS QUE NECESITAMOS MÁS TIEMPO PARA EMITIR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE, PRECISAMENTE HACIENDO HONOR A LA PALABRA EMPEÑADA DE CUMPLIR NUESTRO TRABAJO LEGISLATIVO CON LA MAYOR OBJETIVIDAD Y CALIDAD POSIBLE. ADEMÁS QUE HEMOS RECIBIDO LA EXPRESIÓN DE ALGUNOS COMPAÑEROS DIPUTADOS TOCANTE A QUE NECESITAN MÁS TIEMPO PARA ANALIZAR LA REFERIDA MINUTA AL SER UN TEMA DE TAL TRASCENDENCIA PARA LA VIDA DE LOS MEXICANOS. SIN PASAR POR ALTO QUE SE REALIZO LA ATINADA OBSERVACIÓN EN EL SENTIDO QUE LAS DEMÁS LEGISLATURAS DEL PAÍS ESTÁN TOMÁNDOSE EL TIEMPO SUFICIENTE PARA ESTUDIAR LA REFERIDA MINUTA, POR LO CUAL NO EXISTE LA PREMURA PARA EMITIR UN DICTAMEN Y A SU VEZ LA DECISIÓN LEGISLATIVA DE SU APROBACIÓN A LA CARRERA. EN TALES CIRCUNSTANCIAS PIDO A MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS Y A LOS MANIFESTANTES E INTERESADOS EN LA DICTAMINACION DE LA MINUTA, SU COMPRENSIÓN Y TOLERANCIA A LA DECISIÓN TOMADA POR LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE CONTINUAR CON EL ESTUDIO DE LA REFERIDA MINUTA. CONSIDERANDO QUE LO ANTERIOR TAMBIÉN ABONARA A QUE MIS COMPAÑEROS DIPUTADOS TENGAN TAMBIÉN MÁS TIEMPO PARA RAZONAR DEBIDAMENTE SU VOTO AL PROYECTO DE DECRETO QUE SE PRESENTE Y ASÍ ELEVAR LA CALIDAD DEL TRABAJO LEGISLATIVO DE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. POR SU ATENCIÓN, MUCHAS GRACIAS. LA PAZ, B.C.S., JUNIO  28 DE 2012, ATENTAMENTE . DIP. JISELA PAES MARTINEZ.” - - - - - -  - - - - -  - - - DADO EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, Y EN VIRTUD DE QUE EL DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCIA, NO SE ENCONTRABA PRESENTE EN LA SESION EN ESE MOMENTO, EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA ORDENO OMITIR EL PRESENTE ASUNTO Y CONTINUAR  AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DE ACUERDO CON EL DESARROLLO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, QUIEN DIO LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, QUE CONTIENE EL SIGUIENTE PUNTO: “ÚNICO.- LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, PARA QUE CONSIDERE DENTRO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2013, UN INCREMENTO DE $ 3´809,518.00 (TRES MILLONES OCHOCIENTOS NUEVEMIL QUINIENTOS DIECIOCHO PESOS 00/100 M. N.), AL SUBSIDIO QUE ANUALMENTE ES ASIGNADO A LA ESCUELA NORMAL SUPERIOR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LO ANTERIOR, CON LA FINALIDAD DE QUE DICHA INSTITUCIÓN MEJORE LA ATENCIÓN A SU PROBLEMÁTICA INTERNA ACTUAL, LO QUE LE PERMITIRÁ FUNCIONAR CON MAYOR EFICIENCIA.”.- POR TANTO Y EN VIRTUD DE QUE SE TRATÓ DE UNA INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO SE PROCEDIÓ A OTORGARLE EL TRAMITE PARLAMENTARIO PREVISTO EN EL ARTICULO 105, FRACCIÓN II DE NUESTRA LEY REGLAMENTARIA PARA CONSIDERAR SI SE ACEPTA O NO COMO ASUNTO DE ESTE H. CONGRESO, SEGUIDAMNETE SE REGISTRÓ LA INTERVENCION DE LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS,  Y AL NO HABER MAS REGISTRO DE INTERVENCIONES SE SOMETIÓ A VOTACION EN FORMA ECONOMICA LA INICIATIVA RESULTANDO APROBADA POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES, TURNANDOSE A LA COMISION DE ASUNTOS FISCALES Y ADMINISTRATIVOS,  SOLICITANDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  DADO EL SEPTIMO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA DORA ELDA OROPEZA VILLALEJO, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DIÓ LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO, QUE CONTIENE EL SIGUIENTE PUNTO: “UNICO: LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SOLICITA  A LA JUNTA DE GOBIERNO DEL ORGANISMO OPERADOR MUNICIPAL DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LORETO, A TRAVEZ DE SU PRESIDENTE JORGE ALBERTO AVILES PEREZ A QUE SUSPENDAN DE MANERA INMEDIATA LOS INCREMENTOS DE TARIFAS DEL AGUA POTABLE APROBADAS EN LA QUINCUAGESIMA REUNION  DE LA CITADA JUNTA  Y  PUBLICADAS EN EL BOLETIN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO NUMERO 49 DE FECHA 20 DE AGOSTO DE 2011;  Y  QUE  ENTREGEN  A ESTA  LEGISLATURA  LOS ESTUDIOS  TÉCNICOS  Y SOCIOCONOMICOS A FINDE CUMPLIR  CON EL TRAMITE QUE ESTABLECE EL ARTICULO 114 DE LA LEY ORGÁNICA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE BAJA CALIFORNIA SUR.”.- ACTO SEGUIDO Y EN VIRTUD DE QUE SE TRATÓ DE UNA INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO SE PROCEDIÓ A OTORGARLE EL TRAMITE PARLAMENTARIO PREVISTO EN EL ARTICULO 105, FRACCIÓN II DE NUESTRA LEY REGLAMENTARIA PARA CONSIDERAR SI SE ACEPTA O NO COMO ASUNTO DE ESTE H. CONGRESO, ACTO SEGUIDO SE REGISTRÓ LA INTERVENCION DE LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS. UNA VEZ AGOTADA LA INTERVENCION SE SOMETIO A VOTACION EN FORMA ECONOMICA LA INICIATIVA RESULTANDO APROBADA POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES, TURNANDOSE A LA COMISION DE ASUNTOS FISCALES Y ADMISNITRATIVOS,  SOLICITANDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - - CONFORME AL OCTAVO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTINEZ, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL,  DIO LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, CONTENIA EL SIGUIENTE PUNTO: “UNICO: LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SOLICITA A LA JUNTA DE GOBIERNO DEL ORGANISMO OPERADOR MUNICIPAL DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE LA PAZ, A TRAVES DE SU PRESIDENTA LIC. ESTHELA DE JESUS PONCE BELTRAN,  A QUE SUSPENDAN DE MANERA INMEDIATA LOS INCREMENTOS DE TARIFAS DEL AGUA POTABLE,  Y  QUE  ENTREGUEN  A ESTA  LEGISLATURA  LOS ESTUDIOS  TÉCNICOS  Y SOCIOCONOMICOS A FIN DE CUMPLIR  CON LO QUE ESTABLECE EL ARTICULO 114 DE LA LEY ORGÁNICA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE BAJA CALIFORNIA SUR O EN SU  CASO PRESENTEN  UNA  REFORMA  A LA LEY DE HACIENDA MUNICIPAL DE LA PAZ PARA QUE ESTA SOBERANIA POPULAR  VALORE LA PERTINENCIA DE  INCREMENTAR O DEJAR COMO ESTABAN LAS TARIFAS DE AGUA POTABLE QUE SE LES COBRA A LOS USUARIOS DE LA PAZ.”- POR TANTO Y EN VIRTUD DE QUE SE TRATÓ DE UNA INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO SE PROCEDIÓ A OTORGARLE EL TRAMITE PARLAMENTARIO PREVISTO EN EL ARTICULO 105, FRACCIÓN II DE NUESTRA LEY REGLAMENTARIA PARA CONSIDERAR SI SE ACEPTA O NO COMO ASUNTO DE ESTE H. CONGRESO, SEGUIDAMENTE SE REGISTRARON LAS INTERVENCIONES DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ, JISELA PAES MARTINEZ, CARLOS CASTRO CESEÑA, AXXEL GONZALO SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS, PABLO SERGIO BARRON PINTO , RAMON ALVARADO HIGUERA, MARISELA AYALA ELIZALDE Y JUAN ALBERTO VALDIVIA ALVARADO.- UNA VEZ AGOTADAS LAS INTERVENCIONES  SE SOMETIO A VOTACION ECONOMICA EL PRESENTE ASUNTO, SIN EMBARGO Y EN TERMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 150 FRACCION VII DE LA LEY REGLAMENTARIA, Y PARA TROGAR MAYOR CERTEZA EN EL ESCRUTINIO EL DIPUTADO PRESIDENTE ORDENO SE SOMETIERA A VOTACION NOMINAL EL MISMO RESULTANDO OCHO VOTOS A FAVOR, OCHO VOTOS EN CONTRA Y UNA ABSTENCION, POR LO CUAL Y EN VIRTUD DE NO ALCANZAR LA VOTACION REQUERIDA SE TUVO POR DESECHADA LA INICITIVA DE ACUERDO ECONOMICO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - CONTINUANDO CON EL NOVENO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, EL DIPUTADO SECRETARIO DIO LECTURA DE LA CUENTA PÚBLICA COMPLEMENTARIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2011, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE CUENTA Y ADMINISTRACIÓN.- POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN DECIMA TERCERA  Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, TÚRNESE LA PRESENTE CUENTA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DEL ORGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - -  - - - - - - - CONTINUANDO CON EL DECIMO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO VICTOR ERNESTO IBARRA MONTOYA, QUIEN DIO LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE CREA LA LEY DEL HEROÍCO CUERPO DE BOMBEROS PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA.- POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN I, XX Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNO LA PRESENTE CUENTA A LAS COMISIONES UNIDAS DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA Y DE SEGURIDAD PUBLICA, SOLICITÁNDOLE A SUS PRESIDENTES FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - -  -  CONFORME AL
DECIMO PRIMER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA  MARISELA AYALA ELIZALDE, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIÓ LECTURA A LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE CREA LA LEY ESTATAL PARA LA INCLUSION DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN BAJA CALIFORNIA SUR.- POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN XXV Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, TÚRNESE LA PRESENTE INICIATIVA A LA COMISIÓN DE ATENCION A GRUPOS VULNERALBES Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.-  - -- - - - - - - - - - - -  --  - - -  DADO EL DECIMO SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTINEZ QUIEN  DIÓ 
PRIMERA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO 285 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, CONSISTENTE EN EL SIGUIENTE: “ PROYECTO DE DECRETO: EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DECRETA: SE REFORMA EL ARTÍCULO 285 DEL CODIGO PENAL PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. ÚNICO.- SE REFORMA LA FRACCIÓN VII DEL ARTÍCULO 285 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUEDAR COMO SIGUE: ARTÍCULO 285.- LA PENA SERÁ DE TREINTA A CUARENTA AÑOS DE PRISIÓN Y PÉRDIDA DE LOS DERECHOS DE FAMILIA, EN SU CASO, CUANDO CONCURRA CUALQUIERA DE LOS SIGUIENTES SUPUESTOS: I A VI.- . . . VII.- SI EL DELITO FUERE COMETIDO EN EL INTERIOR DE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS O PRIVADAS DE EDUCACIÓN INICIAL, BÁSICA, MEDIA SUPERIOR, SUPERIOR,  O EN SUS INMEDIACIONES O EN CUALQUIER CENTRO DE ENSEÑANZA EXTRAESCOLAR E INSTITUCIONES AFINES INCORPORADAS OFICIALMENTE A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN PÚBLICA, POR PERSONAL DOCENTE, ADMINISTRATIVO, DIRECTIVO Y OPERATIVO CONTRA LOS EDUCANDOS.  EN ESTE SUPUESTO ADEMÁS DE LA PENA PRIVATIVA DE LIBERTAD, SE IMPONDRÁN DESTITUCIÓN, EN SU CASO, E INHABILITACIÓN DEFINITIVA PARA DESEMPEÑAR OTRO EMPLEO, CARGO O COMISIÓN EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS PÚBLICAS Y PRIVADAS DE NUESTRO ESTADO O EN CUALQUIER CENTRO DE ENSEÑANZA EXTRAESCOLAR E INSTITUCIONES AFINES INCORPORADAS OFICIALMENTE A LA SECRETARIA DE EDUCACIÓN PÚBLICA; Y VIII.- . . . T R A N S I T O R I O S UNICO.- EL PRESENTE DECRETO ENTRARA EN VIGOR AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DE GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.”- - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONFORME AL DECIMO TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZALEZ MORENO, QUIEN DIÓ PRIMERA LECTURA QUE PRESENTA LA COMISION DE LA SALUD, LA FAMILIA Y LA ASISTENCIA PUBLICA, MEDIANTE LA CUAL SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, CONSISTENTE EN EL SIGUIENTE: “PROYECTO DE DECRETO: UNICO: SE ADICIONA EL  ARTICULO 25 BIS A LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUEDAR COMO SIGUE: ARTICULO 25 BIS- EN LA ESFERA DE SU COMPETENCIA, CORRESPONDE A LOS MUNICIPIOS: I.- CONFORMAR EL COMITÉ MUNICIPAL DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS COMO ÓRGANO HONORARIO, DE ASESORÍA, APOYO Y CONSULTA DE LOS MUNICIPIOS, Y EMITIR SU REGLAMENTACIÓN. II.- LOS INTEGRANTES Y LAS FACULTADES DEL COMITÉ MUNICIPAL DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS SERÁN DE LOS QUE TENGAN ANALOGÍA A LOS REFERIDOS EN LOS ARTÍCULOS  26, 27 Y 28  DE LA PRESENTE  LEY,  Y LOS QUE LA AUTORIDAD MUNICIPAL ESTIME PERTINENTES PARA  ALCANZAR LOS OBJETIVO EN MATERIA DE PROTECCIÓN A  LA NIÑEZ EN SU DEMARCACIÓN. TRANSITORIOS: ARTÍCULO PRIMERO.- EL PRESENTE DECRETO ENTRARÁ EN VIGOR EL DÍA  SIGUIENTE AL DE SU PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. ARTÍCULO SEGUNDO.- EN UN PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS HÁBILES A PARTIR DE LA ENTRADA EN VIGOR DEL PRESENTE DECRETO, LOS GOBIERNOS MUNICIPALES DEL ESTADO, DEBERÁN INSTALAR LOS COMITÉS MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, EN TÉRMINOS DE LOS QUE DISPONE LA PRESENTE LEY. ARTICULO TERCERO.- EN UN TÉRMINO NO MAYOR DE 90 DÍAS NATURALES A PARTIR DE LA INSTALACIÓN DE LOS COMITÉS MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA  CALIFORNIA SUR, ESTOS DEBERÁN EXPEDIR EL REGLAMENTO A QUE SE REFIERE LA FRACCIÓN XVI DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.”.- CONSISTENTE EN EL SIGUIENTE ACTO SEGUIDO LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZALEZ MORENO, SOLICITÓ LA  DISPENSA DE TRAMITES DEL PRESENTE DICTAMEN, PARA EL EFECTO DE QUE DE SER APROBADO FUERA PUESTO A DISCUSION, POR TANTO Y CON FUNDAMENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 125 DE LA LEY REGLAMENTARIA SE PUSO A DISCUSION LA DISPENSA Y EN VIRTUD DE QUE NO HUBO INTERVENCIONES SE SOMETIO A VOTACION RESULTANDO APROBADA CON DIECISIETE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.- EN CONSECUENCIA Y DE ACUERDO CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 127 Y 128 DE LA LEY REGLAMENTARIA SE PUSO A DISCUSION EL DICTAMEN PRIMERO EN LO GENERAL Y DESPUES EN LO PARTICULAR  Y AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETIO A VOTACION EN FORMA NOMINAL RESULTANDO DIECIOCHO VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES DECLARANDOSE APROBADO EN LO GENERAL, PROCEDIENDOSE A SU DISCUSION EN LO PARTICULAR, REGISTRANDOSE LAS INTERVENCIONES DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS CARLOS CASTRO CESEÑA Y AXXEL GONZALO SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS, QUIENES HICIERON PROPUESTAS DE MODIFICACION.- ACTO SEGUIDO INTERVINO LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZALEZ MORENO, QUIEN ACEPTO LAS PROPUESTAS REALIZADAS POR LOS DIPUTADOS, POR LO QUE UNA VEZ AGOTADAS LAS INTERVENCIONES SE PUSO A VOTACION EN FORMA NOMINAL RESULTANDO DIECISIETE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, DECLARANDOSE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL Y EN TODOS SUS TERMINOS, INSTRUYENDOSE AL DIPUTADO SECRETARIO EMITIR EL DECRETO COMO CORRESPONDE. - - - - - - - - - - - - - -  - -  - - - CONTINUANDO CON EL DECIMO CUARTO PUNTO SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO ALBERTO TREVIÑO ANGULO, QUIEN SOLICITÓ LA DISPENSA DE LA SEGUNDA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE ASUNTOS COMERCIALES Y TURÍSTICOS, RELATIVO A LA INICIATIVA MEDIANTE LA CUAL SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXII BIS AL ARTÍCULO 5, Y UN CAPITULO IV AL TITULO TERCERO, CON UN ARTÍCULO 20 BIS, DENOMINADO ZONAS DE PRIORIDAD TURISTICA, A LA LEY DE TURISMO PARA EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.- ACTO SEGUIDO SE SOMETIO A VOTACION EN FORMA ECONOMICA LA SOLICITUD DE DISPENSA RESULTANDO APROBADA POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.-POR TANTO Y DE ACUERDO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 127 Y 128 DE LA LEY REGLAMENTARIA, SE PUSO A DISCUSIÓN EL DICTAMEN  PRIMERO EN LO GENERAL Y DESPUÉS EN LO PARTICULAR, Y AL NO HABER REGISTRO DE INTERVENCIONES SE SOMETIO A VOTACION EN FORMA NOMINAL RESULTANDO DIECISIETE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, DECLARANDOSE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL, PROCEDIENDOSE A SU DISCUSION EN LO PARTICULAR, REGISTRANDOSE LA INTERVENCION DEL CIUDADANO DIPUTADO VICTOR ERNESTO IBARRA MONTOYA, QUIEN HIZO PROPUESTAS DE MODIFICACION AL DICTAMEN, SEGUIDAMENTE INTERVINO EL CIUDADANO DIUTADO ALBERTO TREVIÑO ANGULO, UNA VEZ AGOTADAS LAS INTERVENCIONES SE PUSO A VOTACION EN FORMA NOMINAL RESULTANDO, DIECISIETE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, DECLARANDOSE APROBADO EL DICTAMEN EN LO GENERAL Y EN TODOS SUS TERMINOS, INSTRUYENDOSE AL DIPUTADO SECRETARIO EMITIR EL DECRETO COMO CORRESPONDE.-- - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - DADO EL DECIMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ, QUIEN SOLICITÓ LA DISPENSA DE LA SEGUNDA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO QUE PRESENTAN LAS COMISIONES UNIDAS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE ASUNTOS LABORALES Y DE PREVISIÓN SOCIAL, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL PARRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 2 Y LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 5 BIS AMBOS DE LEY DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DE LOS PODERES DEL ESTADO Y MUNICIPIOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.- ACTO SEGUIDO SE SOMETIÓ A VOTACION EN FORMA ECONOMICA LA SOLICITUD RESULTANDO APROBADA POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- SEGUIDAMENTE Y DE ACUERDO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 127 Y 128 DE LA LEY REGLAMENTARIA, SE PUSO A DISCUSIÓN EL DICTAMEN  PRIMERO EN LO GENERAL Y DESPUÉS EN LO PARTICULAR, Y AL NO HABER REGISTRO DE INTERVENCIONES SE  SOMETIÓ A VOTACIÓN EN FORMA NOMINAL RESULTANDO DICISIETE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, DECLARANDOSE APROBADO EL DUCTAMEN EN LO GENERAL, PROCEDIENDOSE A SU DISCUSION EN LO PARTICULAR, Y AL NO HABER INTERVENCIONES LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA CON FUNDAMENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 143 DE LA LEY REGLAMENTARIA DECLARO APROBADO EL DICTAMEN  EN LO PARTICULAR Y EN TODOS SUS TERMINOS, INSTRUYENDOSE A LA DIPUTADA SECRETARIA EMITIR EL DECRETO COMO CORRESPONDE. - - - - - - -  - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL DECIMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARARON FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA, SIENDO LAS DIECISEIS HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA JUEVES 28 JUNIO DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE A LA SESIÓN PUBLICA SOLEMNE DE CLAUSURA DE FECHA SABADO 30 DE JUNIO DE 2012, A LAS 11:00 HORAS, EN LA SALA DE SESIONES GENERAL JOSÉ MARÍA MORELOS Y PAVÓN.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ______________________________________________________________________
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